

ЭТО ИНТЕРЕСНО

БОТИНКИ
ДЛЯ
ПОКОРИТЕЛЕЙ
МАРСА

Учёные российского Института медико-биологических проблем разработали специальную обувь для будущих участников длительных межпланетных полетов, в том числе экспедиций на Марс.

Чтобы за время путешествия, которое будет длиться не менее 500 суток, мышцы ног не атрофировались, космонавтам понадобятся приспособления, имитирующие в космосе земные нагрузки. Ботинки для участника марсианской экспедиции состоят из специальных стелек, воспроизводящих давление на стопу при ходьбе, и небольшого программного устройства. Они в совершенстве имитируют нагрузки, испытываемые ногами при ходьбе. "Это одно из средств, которое обязательно должно быть у космонавтов при полете на Марс", — уверены российские разработчики спецобуви.

НАЙДЕНА
СТАТУЯ
ГРЕЧЕСКОЙ
БОГИНИ

Древняя статуя греческой богини охоты Артемиды высотой 80 сантиметров найдена в центральной Греции. Археологи обнаружили её в ходе раскопок на месте античного театра неподалеку от города Лариса.

Артемид — сестра злокоудного Аполлона, дочь всемогущего Зевса, царя богов. Она считалась у греков идеалом женской красоты и была столь прекрасна, что ей не нужно было участвовать в известном состязании между Афиной, Афродитой и Герой. Предполагается, что статуя была создана неизвестным мастером в первом веке до нашей эры, в так называемый эллинистический период истории Греции.

ШВАРЦЕНЕГГЕРА
ЛИШИЛИ
УЧЕНОЙ СТЕПЕНИ

Губернатора американского штата Калифорния Арнольда Шварценеггера лишили почётной докторской степени.

В решении суда говорится, что степень, полученная киногероем в одном из частных университетов Австрии, выдается только слушателям, прошедшим очный курс обучения. Губернатор же Калифорнии был заочным учащимся университета и присутствовал в его стенах всего несколько раз.

По сообщениям информантов.

ОБЛАСТНАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
НА ГОСУДАРСТВЕННУЮ СЛУЖБУ —
ПО ПОДДЕЛЬНЫМ ДОКУМЕНТАМ

Прокуратурой Болховского района расследуется уголовное дело в отношении одного из сотрудников филиала государственного учреждения "Земельная кадастровая палата". Он подозревается в подделке официального документа и его использовании.

Работая в кадастровой палате, этот сотрудник решил устроиться еще и на государственную службу — ведущим специалистом отдела охотничьего надзора областного управления Федеральной службы по ветеринарному и фито-

СОЛНЕЧНАЯ
ЖИЗНЬ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В этом удивительном уголке природы можно познакомиться со всем многообразием животного и растительного мира Орловщины. Природа здесь уникальна! Наряду с листовыми растениями центральной полосы растут сосны, ели, а главное — пихты, которые создают удивительный микроклимат.

В первой профильной — оборонно-спортивной — смене "Солнечный круг" развлекательная программа для детей была очень разнообразной и продуманной. В нашем четвертом отряде дети ребята из интернатов, давно знающих друг друга, — Нарыш-

кинского и Мценского. Мы впервые приехали в этот лагерь, который за 22 дня настолько покорила своим гостеприимством, что мы мечтаем приехать сюда снова.

Необычное открытие первой лагерной смены и особенно праздничный салют произвели на нас неизгладимое впечатление. Но это было только начало! А потом — открытие и проведение спартакиады, "Зарница", "Веселые старты", увлекательный конкурс "Папа, мама, я — спортивная семья" и т.д. Рядом с нами все это время были вожатые из Мценского педагогического колледжа.

Между спортивными состязаниями у нас была возможность посетить многочисленные секции и кружки (мотокружок, хореография, вольная борьба и др.). Особенно запомнились занятия, основанные на древних методиках под названием "Искусство жизни". Целую неделю мы с удовольствием посещали занятия по индийской йоге, которые помогают избавиться от стрессов и напряжения.

Сотрудники лагеря (заместитель директора по административно-хо-



зяйственной части Надежда Григорьевна Ильина и сестра-хозяйка Наталья Алексеевна Овчарова) с большим вниманием относились к возникающим бытовым проблемам и решали их очень быстро.

Не осталась равнодушной к проблемам отдыхающих детей и заместитель директора по воспитательной работе Елена Викторовна Храменкова. При ее непосредственном участии были организованы посещения тренажерного зала, поездка в кинотеатр, экскурсия в Кромы... Чутким, внимательным, образованным человеком оказалась старший воспитатель Ирина Александровна Юрасова. С ее помощью досуг детей был разнообразным и насыщенным. Высококвалифицированный врач Людмила Николаевна Большакова и доброжелательный медицинский персонал ока-

зывали нам неотложную скорую помощь: обрабатывали ссадины, давали лекарства...

Заведующая производством Надежда Викторовна Кирсанова внимательно следила за количеством и качеством питания, которое было полезным и разнообразным.

Отдельные слова благодарности хочется сказать директору Г.Е. Ивановой. Галина Егоровна неустанно трудится над улучшением лагерного быта, стремится к тому, чтобы отдых здесь был незабываемым.

Отдохнувшие, загоревшие, посвежевшие мы ждем всею дружною коллективу лагеря оставаться такими же добрыми и чуткими. Счастья вам! До новых встреч!!!

ВОСПИТАНИКИ МЦЕНСКОГО
ДЕТСКОГО ДОМА-ШКОЛЫ.

ПРИЗ И СЮРПРИЗ

ПОЧТИ ВСЕРЬЕЗ

Жена — жертва времени. Жену одолели конкурсы. Никуда от этих конкурсов не деться. Они на каждом шагу, словно красивые ямки на асфальте, словно Петросян в эфире. Под каждой копеечной закупоркой призыв: "Да пришли же нам пять таких пробок! Да выиграй же самосвал!" В табачных пачках зов: "Скорей на конкурс! Скорей сыграй в ящик!" Сулят и телеящики, и полёты на истребителе, и ныряния на подводной лодке. Только пришли им дюжину ярких обёрток-обвязок, вкладышей-прокладшей. И надпиши там же, в анкетке, где тебя искать, если спрячешься.

Жена горстями спала на эти конкурсы и пивные пробки, и леденчатые фантики. Жадала призового хронометра сорокового года и выигрывать путёвку на африканскую мелкешную стрельбу. Купила даже на корейский вопль "Купи десять бляшей и собери собаку!" Только вылил её от этой животной напасти, как вдруг богато уродились конкурсы государственного служащего. От которых не откажешься.

Тут тебе не пачка сигарет. Тут тебе целый завод учиняет конкурс копанья траншеи. Согласился на самую мелкую плату — копейку. Это называется выиграть тендер. Жена, чуткою охлемавшись от бляшей, бежит: — Музей-усадьба объявил конкурс на реставрацию картин! Хочу выиграть, я же дипломированный художник-маляр спецавтобазы! Связал её, таблетку ей — не помагает. Рвётся из дома, азартно кистями гремит: — У же заявку подала! Звоню в тот музей: — Чего вы, спятили? Разве можно произведение искусства кому попало доверить? Директор уныло отвечает: — Рад бы не доверять. Давно есть у нас надежный реставратор, но из министерства сказали: "Нет, только через конкурс".

Такая, видите ли, сейчас строгая правительственная политика. Чтоб без взятки и монополизма. Чтоб каждый чих только гласно, через предупредительное объявление в газете. Отполи супругу, отвёл внимание каким-то радиоконкурсом на лучший стих о радио. Неделю держалась, потом бедовый чёрный глаз её случайно утонул в страничку областной газеты: — Ой, чекисты конкурс на ремонт здания объявляют! Похолодело у меня. Неужто и впрямь тайная полиция публично зовёт ладить свой таинственный дом?

Смотрю, читаю: верно, и этим самым что ни есть честным работягам приказано выиграть, мол, монополиста душить, чистые конкурсные основы блюсти. — Хочу! — вопит жена. — Я же маяля! — Тихо... — прошу в отчаянии. — Куда тебя несёт со спецбазы? Там спецназ... Вырвалась, буйно загремела мастерком и умчалась на конкурс по ремонту стойких стен госбазы. Ну всё, думаю, надо сухари сушить, там сейчас запросто в ней тройного агента разглядят. Под вечер является. Понура, очи долгу. На вопросы упорно молчит.

Спустя пару дней осторожно спрашиваю: — Что, хорошая моя, не допустил тебя ребята в штатском к своему ремонтному конкурсу?

— Отчего же, пустили без всяких проблем, — грустно отвечает жена. — Да конкуренты меня обошли. И запросили меньше, и качество пообещали.

— Конкуренты эти, небось, из нашего жуу? — смеюсь. Жена глянула, как на несмышлёныша: — Нет. — А откуда ж они, такие покладистые? — Из... Из японской разведки. Хлопаю глазами непонимающе. Жена в порыве откровения продолжает: — Ну да, из японской. Всех шионов на конкурсе обошли, и штатовских, и израильских. О дух святой! У них же, у японов, даже цементный раствор электротронный! Я в страхе представил, какие "жучки" теперь будут в наших стенах замурованы: и снаружи, и внутри любой шёпот услышится.

— Ничего не поделаешь, — мямлю растерянно. — Конкурс есть конкурс... Супруга моя дражайшая опять на меня внимательно так посмотрела — и вдруг, довольная эффектом, как захочет!

— Не переживай! — кричит восторженно. — Это тебе не спецбаза — это спецоперация была под видом конкурса! Всех шпионов тех переодетых повязали прямо в зале!

Я к таблеткам — для себя. А она вдогонку: — А мне приз теперь дадут — удачно массовку сыграла!

Правда ли нет, не разберёшь. Жена ведь, скорей всего, уже завербованная. Да ладно, для государственного дела не жалко.

Юрий ОНОПРИЕНКО.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Управлением муниципального имущества и землепользования администрации города Орла

на 28 июля 2006 г. объявлен аукцион на право заключения договоров аренды следующих нежилых помещений: — по ул. 1-й Писарской, д. 42-а площадью 255,2 кв. м; — по ул. Московской, д. 43 площадью 145,9 кв. м; — по пер. Комсомольскому, д. 24 площадью 40,3 кв. м; — по Карачевскому шоссе, д. 56 площадью 93,4 кв. м; — по наб. Дубровинского, д. 62 площадью 182 кв. м,

а также аукцион по продаже права на заключение договора аренды на земельный участок площадью 825 кв. м по Нагорскому шоссе для организации и дальнейшей эксплуатации платной автостоянки. Полная информация о проведении торгов опубликована в газете "Город Орел" № 26 (90) от 28 июня 2006 г. Справки по телефону 47-55-41.

ПРОТОКОЛ
рассмотрения и оценки котировочных заявок по выбору подрядчика на производство текущего ремонта

№ 1 от 5.07.2006 г.
1. Конкурс проводит: отдел по обеспечению деятельности мировых судей администрации Орловской области.
2. Наименование предмета запроса котировок: выбор подрядчика на производство текущего ремонта 4 кабинетов судебных участков мировых судей по адресу: г. Орел, ул. Московская, д. 159. Максимальная стоимость работы, определяемая заказчиком на основании сметы, — 90 тыс. рублей.
Государственный заказчик: отдел по обеспечению деятельности мировых судей администрации Орловской области. Место нахождения: 302004, г. Орел, ул. 5-го Августа, д. 54. Почтовый адрес: 302004, г. Орел, ул. 5-го Августа, д. 54. Номер контактного телефона 8 (4862) 55-57-88. Адрес электронной почты: E-mail: oodms@orel.ru
3. Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенного на сайте www.adm.orel.ru/pgz/index.php, в сети Интернет 29.06.06 г.

№	Наименование подрядчика	Цена работ	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгодности)
1.	ООО "Центрстройсервис"	89 000 руб.	Победитель
2.	ЗАО "Промремстрой"	89 490 руб.	2-е место

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru/pgz/index.php

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФИЛЬТРЫ
ЗАО «АВТОПУЛЬС»
Генеральный дилер
ОАО «Автогретат»

Запчасти КАМАЗ
г. Орел, ул. Радольская, д. 10-а (р-н мясокомбината).
Тел./факс: (4862) 46-09-91, 76-22-10.
Закладываем долгосрочные договоры.
Доставка по городу бесплатно.

Сахарная компания "Разгуляй" приглашает:
РУКОВОДИТЕЛЯ АГРОПРЕДПРИЯТИЯ
по выращиванию сахарной свеклы
Серьёзный опыт работы в сахарной промышленности, знание технологии производства сахара.
ГЛАВНОГО АГРОНОМА
ТЕХНОЛОГА-КОНТРОЛЁРА САХАРНОГО ПРОИЗВОДСТВА

Контактное лицо: Игорь Геннадьевич
e-mail: okr2005@yandex.ru,
тел.: (495) 933-26-12

Открытие акционерное общество "Орелобленерго" сообщает, что победителями открытого конкурса на поставку продукции и выполнение работ для нужд ОАО "Орелобленерго" состоявшегося 26 июня 2006 г., признаны:

— поставка однофазных и трехфазных электросчетчиков — ООО "Энергоинж", г. Москва;
— строительство кабельных линий 6 — 10 кВ и замена квартирных электросчетчиков — ООО "Энерго-монтажная компания", г. Орел.

Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещена в сети Интернет на сайте ОАО "Орелобленерго" по адресу: <http://www.oreloblenergo.ru>

Сеть обувных магазинов в г. Орел приглашает на работу
ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА

Жен./муж., 27 - 45 лет, в/о, ср. спец. (желательно торговое).
Опыт работы в данной должности от 1 года.
Тел./факс: (495) 960-30-98, lubanets@centroshop.ru

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Аппарат губернатора и коллегии области выражает глубокое соболезнование начальнику управления администрации области Тамаре Николаевне Васиной по поводу смерти ее мужа.

Управление здравоохранения администрации области выражает глубокое соболезнование начальнику управления Тамаре Николаевне Васиной в связи со смертью мужа.

Управление социальной защиты населения администрации области глубоко скорбит в связи с кончиной бывшего сотрудника управления

ВАСИНА
Николай Филиппович

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Администрация Болховского района выражает соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Орловской области Тамаре Николаевне Васиной в связи со смертью ее мужа.

Администрация Колпнянского района выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Орловской области Тамаре Николаевне Васиной по поводу смерти ее мужа.

Руководители центральных районных больниц выражают глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации области Тамаре Николаевне Васиной в связи со смертью мужа

ВАСИНА
Николай Филиппович.

Коллектив ОГУЗ "Орловская областная клиническая больница" выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Орловской области Тамаре Николаевне Васиной по поводу смерти мужа

ВАСИНА
Николай Филиппович.

Коллектив МЛПУЗ "Городская больница имени С.П. Боткина" выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Орловской области Тамаре Николаевне Васиной в связи с безвременной смертью мужа.

Орловский территориальный фонд обязательного медицинского страхования выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации области Тамаре Николаевне Васиной по поводу безвременной кончины ее мужа.

Областное государственное унитарное предприятие "Медтехника" выражает соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Орловской области Тамаре Николаевне Васиной в связи с безвременной смертью ее супруга

ВАСИНА
Николай Филиппович.

Коллектив Городской больницы скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Орловской области Тамаре Николаевне Васиной по поводу смерти ее мужа.

Администрация и коллектив ГМУ "Орловская областная стоматологическая поликлиника" выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Тамаре Николаевне Васиной по поводу смерти ее мужа.

Коллектив ОГУ Орловского областного центра по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации по Орловской области Тамаре Николаевне Васиной в связи с безвременной смертью ее мужа.

Коллектив Орловского базового медицинского колледжа выражает соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Орловской области Тамаре Николаевне Васиной по поводу безвременной кончины мужа

ВАСИНА
Николай Филиппович.

Управление общего и профессионального образования администрации Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации Орловской области Тамаре Николаевне Васиной по поводу смерти ее мужа

ВАСИНА
Николай Филиппович.

Коллектив Детской областной больницы выражает глубокое соболезнование начальнику управления здравоохранения администрации области Тамаре Николаевне Васиной в связи со смертью мужа.

НП "Редакция газеты "Орловская правда" выражает соболезнование корректору Татьяне Владимировне Чистяковой по поводу смерти ее брата.

Управление социальной защиты населения администрации области выражает глубокое соболезнование заместителю начальника отдела Анатолию Константиновичу Андрееву в связи со смертью его матери.

Коллективы ЗАО "СТЕКЛОПАК" и ОАО СКБ СМ выражают глубокое соболезнование завладеющей отделом маркетинга и сбыта Надежде Андреевне Новиковой по поводу смерти ее матери.

Коллектив Орловского государственного технического университета выражает глубокое соболезнование профессору Геннадию Андреевичу Харламову по поводу смерти его отца.